



首頁 / 湾區

又到慶祝母親節愛心媽媽受表彰

● 2022-05-02 05:50:00



愛心媽媽表揚大會上眾人一起切蛋糕。記者王慶偉攝

中國國民黨美西直一分部和全美中華婦會1日中午在南灣文教中心舉行「愛心媽媽表揚大會」，共表揚愛心媽媽8位，現場來賓300多人，是因新冠疫情停辦2年之後的大型現場集會。

接受表揚的8位母親分別是：張書花、林心瀅、黃培珍、隆望真、呂玉貞、林麗絲、李同珠和應軼倩。每位媽媽上台先由護花使者陪同在台上走一圈，獲頒獎狀一張、鮮花一束，並與大家合影留念。

台北經文處長賴銘琪致詞時表示，一年一度慶祝母親節，祝天下所有母親快樂，並坦言父親也很辛苦。他要感謝兩位母親，一位是他的母親，一位是他孩子的母親。「跟我結婚32年，居無定所，四處漂泊，背後很多辛酸。」他感謝太太在家照顧一切，他才能在外做事。

直一分部主委儀容表示，愛心媽媽活動因為疫情停了2年的實體活動，但仍舉行了網上愛心媽媽徵文活動，有250多人報名參加。今年感謝大家回歸聚集，一起來面對面表揚愛心媽媽。

大會上一起為愛心媽媽切蛋糕，還有美國加州排舞協會、風中之羽、馬美玲師生的多個餘興節目，在抽獎後結束。本報記者王慶偉苗必達報道